

ΑΠΟ ΤΗΝ Α.Τ.Ε.

ΠΡΕΣΒΥΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

9/6/85

Χορηγούνται δάνεια για επενδύσεις στον γεωργικό τομέα

Στην τακτική εβδομαδιαία συνεδρίασή της η επιτροπή πιστώσεων της ΑΤΕ ανέκρινε τη χορήγηση δανείων συνολικού ύψους 2.100.000.000 δραχμών, για την ολοκλήρωση έξι επενδυτικών σχεδίων και για την κάλυψη παραγωγικών δαπανών ιδιωτικών και συνεταιριστικών βιομηχανιών που μεταποιούν γεωργικά προϊόντα.

Το μεγαλύτερο μέρος των πιστώσεων που εγκρίθηκαν, θ' απορροφηθεί από συνεταιριστικές γαλακτοβιομηχανίες και από ενώσεις γεωργικών συνεταιρισμών, οι οποίες διαθέτουν τυροκομικές μονάδες.

ΠΑΤΡΙΣ ΤΥΡΡΩΝ
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ
8/6/85
ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ
ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΑΘΗΝΑ. — Μακροπρόθεσμα δάνεια στους Δήμους, τις Κοινότητες, τις συνεταιριστικές οργανώσεις και σε λοιπούς φορείς, θα χορηγεί η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος, για την κατασκευή μικρών συλλογικών αρδευτικών έργων, μέσω στα πλαίσια που καθορίζονται από την υπ' αριθμ. 205/12.1.84 της Επιτροπής Τιμών και Εισοδημάτων. Αυτό προβλέπεται με απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος (242/5)17.5.85) με την οποία διευκρινίζεται ότι για παραπάνω δάνεια, θα χορηγούνται μέσα στα όρια της πιστωτικής επέκτασης της Αγροτικής Τράπεζας προς τον ιδιωτικό τομέα, που εγκρίνεται κάθε χρόνο.

ΑΠΟ 1ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1985

Η ΜΑΧΗ ΚΑΡΑΤΣΟΣ

13-6-85

Καταργείται η εισφορά του ΟΓΑ στα δάνεια της ΑΤΕ

Καταργείται από την 1 Ιουνίου η εισφορά των 2.400 δραχμών που καταβάλλουν για λογαριασμό του ΟΓΑ οι αγρότες κοντά τη σύνσηψη δανείων με την ΑΤΕ, σύμφωνα με το νόμο 4066/80, και καθιερώνεται η κατά 0,25 προσάυηση των επιτοκίων στα πόσης φύσεως δάνεια που χορηγεί η Αγροτική Τράπεζα.

Η ρύθμιση αυτή προβλέπεται με το νόμο 1539/85 που ψηφίστηκε

πρόσφατα από τη Βουλή και δημοσιεύθηκε στο φύλλο της εφημερίδας της Κυβερνήσεως.

Σημειώνεται ότι η εισφορά των 2.400 δραχμών εσφράττεται ανεξάρτητα από το ύψος των δανείων και για το λόγο αυτό είχαν προκληθεί πολλές αντιδράσεις από την πλειρά του αγροτικού κόσμου ζητώντας την κατάργησή της.

Εν τω μεταξύ ποσό ύψους 215.995.905 δραχμ., εγκρίθηκε από τον ΟΓΑ και ιστάθηκε στους δικαιούχους παραγωγούς για αποζημιώσεις των καλλιεργειών τους που καταστράφηκαν από παγετό, χαλάζι, πλημμύρα και ανεμοθύελλα κατά το 1984 και από παγετό και χαλάζι κατά το 1985.

Στο μεταξύ συνεχίζονται με εντατικό ρυθμό από κλιμάκιο Πολυληθών γεωπόνων — εκμητών του ΟΓΑ οι εκτιμήσεις των ζημιών στις καλλιεργείες που πλήγησαν από τους παγετούς κατά τα πρόσφατα χαλάζια σε όλη τη χώρα.

Δάνεια ΟΛΥΜΠΙΟ
ΔΗΜΑ
της ΑΤΕ ΠΙΣΤΩΣΕ
8/6/85
στους ΟΤΑ

ΑΘΗΝΑ ΑΠΕ) Μακροπρόθεσμα δάνεια στους Δήμους, τις Κοινότητες, τις συνεταιριστικές οργανώσεις και σε λοιπούς φορείς, θα χορηγεί η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος, για την κατασκευή μικρών συλλογικών αρδευτικών έργων, μέσα στα πλαίσια που καθορίζονται από την υπ' αριθ. 205/12-1-84, της επιτροπής τιμών και εισοδημάτων.

Αυτό προβλέπεται με απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος 242/5/17-5-85 με την οποία διευκρινίζεται ότι τα παραπάνω δάνεια, θα χορηγούνται μέσα στα όρια της πιστωτικής επέκτασης της αγροτικής τραπεζας προς τον ιδιωτικό τομέα, που εγκρίνεται κάθε χρόνο.

- 10 -